

в связи с запуском мясоперерабатывающего комплекса в Железногорском районе, мы значительно увеличим набор новых сотрудников, - комментирует заместитель директора по персоналу ООО «АгроПромкомплектация-Курск» Татьяна Шкурина. – О всех преимуществах работы в нашей компании рассказывать долго. Из главных нужно отметить достойную и стабильную заработную плату, она выше, чем средняя в регионе. Отлажена система внутреннего обучения. За новыми рабочими закрепляются опытные специалисты, которые помогают им изучить особенности производственных процессов, быстрее адаптироваться в коллектив. Для жителей отдаленных населенных пунктов существует бесплатный корпоративный транспорт. Но главное – мы даем людям возможность работать дома, на своей земле. Приятно видеть, что с каждым годом повышается престиж работы в сельском хозяйстве. Все больше людей возвращаются в родные города и села, прививают любовь к сельскому труду своим детям».

Группа компаний «АгроПромкомплектация» является социально ответственным работодателем. Всем сотрудникам, добросовестно и профессионально исполняющим свои обязанности, гарантированы комфортные условия труда на высокотехнологичных производствах, стабильная заработная плата и уверенность в завтрашнем дне.

**<https://agri-news.ru/novosti/trebuyutsya-kadryi-na-selxozpredpriyatiya-gk-agropromkomplektacziya-v-kurskoj-oblasti.html>**

**03.10.2016**

### **Курский мясоперерабатывающий комплекс роботизировал логистику**

Группа компаний «АгроПромкомплектация» завершает тестирование роботизированной линии внутренней логистики мясной продукции на новом мясоперерабатывающем комплексе в селе Линец Железногорского района Курской области.

Пусконаладочные работы автоматизированной линии доставки продукции из отделения обвалки в отделение переработки и упаковки